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Άγιος Εφραίμ Αρχιεπίσκοπος Ροστώβ της Ρωσίας

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/1270/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: N/A
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 27 Μαρτίου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: N/A



Βιογραφία

Ο Άγιος Εφραίμ γεννήθηκε περί τα τέλη του 14οι αιώνος μ.Χ. στη Ρωσία. Στις 13 Απριλίου
1427 μ.Χ. χειροτονήθηκε Επίσκοπος της πόλεως Ροστώβ από τον Άγιο Φώτιο, Μητροπολίτη
Κιέβου (τιμάται 2 Ιουλίου). Σύμφωνα με τα τοπικά Χρονικά, αμέσως μετά την άνοδό του
στον θρόνο, άρχισε την ανοικοδόμηση της μονής Βαρινίσκιζ της Τριάδος του Αγίου Σεργίου,
στο Πσκωφ, στο μέρος όπου βρισκόταν η οικία του ευγενούς Κυρίλλου, πατέρα του Αγίου
Σεργίου του Ραντονέζ.

Ο Άγιος αναδείχθηκε φίλος της μοναχικής πολιτείας και υπερασπιστής του κοινοβιακού
συστήματος δίνοντας την ευλογία του για την ίδρυση μονών.

Σπουδαίο ρόλο ανέπτυξε και στα πολιτικά - στρατιωτικά πράγματα της εποχής του και
ιδιαίτερα στις συγκρούσεις, που ανεφύησαν μεταξύ των ετών 1430 - 1440 μ.Χ., για την
υπεροχή των Ρώσων. Αν και η περιοχή του Γκαλίτς ανήκε στην κανονική δικαιοδοσία της
Μητροπόλεώς του, ο Άγιος Εφραίμ υπήρξε σθεναρός αντίπαλος των ηγεμόνων του Γκάλιτς
και υποστηρικτής των ηγεμόνων της Μόσχας. Το έτος 1453 μ.Χ. ο πρίγκιπας του Γκάλιτς,
Βασίλειος Κοζόυ, απήγαγε τον Άγιο και τον ανάγκασε,  μαζί  με άλλους Επισκόπους,  να
υπογράψει  επιστολές  και  εγκυκλίους  κατά  του  αντιπάλου  του,  πρίγκιπα  Δημητρίου
Σεμζάκα.

Ο  Άγιος  Εφραίμ  υπήρξε,  επίσης,  φλογερός  πολέμιος  της  ενώσεως  Ορθόδοξης  και
Ρωμαιοκαθολικής  Εκκλησίας,  η  οποία  αποφασίσθηκε  το  έτος  1439  μ.Χ.  στην  Σύνοδο
Φερράρας - Φλωρεντίας και υπεγράφη από τον Μητροπολίτη Μόσχας Ισίδωρο, που έλαβε
μέρος  στην  Σύνοδο.  Για  τον  λόγο  αυτό  συμμετείχε  σε  έκτακτη  Σύνοδο  των  Ρώσων
Επισκόπων το 1440 - 1441 μ.Χ., η οποία καταδίκασε τελικά την στάση του λατινόφρονος
Ισιδώρου.

Το έτος 1448 μ.Χ. προήδρευσε της Συνόδου της Μόσχας, κατά την διάρκεια της οποίας
εξελέγη Μητροπολίτης Μόσχας και πασών των Ρώσων ο Άγιος Ιωνάς (τιμάται 31 Μαρτίου).

Ο Άγιος Εφραίμ κοιμήθηκε με ειρήνη το έτος 1454 μ.Χ. και ενταφιάσθηκε στον καθεδρικό
ναό  του  Ροστώβ.  Η  Εκκλησία  τιμά  την  μνήμη  του,  επίσης,  στις  23  Μαΐου,  εορτή  της
Συνάξεως των Αγίων του Ροστώβ και Γιαροσλάβ.




